
Elternratssitzung 22.10.2018 
Protokollführerin: Johanna Mühge 

 

Kontaktdaten der ER-Mitglieder: 
Die Kontaktdaten werden zentral bei der Schulleitung gespeichert und mit 
Ausscheider der Kinder aus der Schule gelöscht. 

Bernd: Schulthemen: 

 Mögliche Auswirkungen der Kommunalwahlen auf den Schulbetrieb 

Es ist möglich, das Michael Bong im Gemeinderat ein Schöffenamt bekleiden 
wird. In diesem Fall würde seine Arbeit im Kindergarten ruhen und er 
politischen Urlaub nehmen. 

 Anfrage KG: Internetfähiges TV-Gerät inkl. Tonanlage für das 
Theaterräumchen, Finanzierung aus Mitteln der Hauset Vibes ?! wie damals 
die Tischtennisplatte, die Schulhofbemalung, Tablet-PCs 

Angebot bei Fred Mühge angefragt, Kostenabschätzung durch Schulleitung: 
2500€ 

Abstimmung im Elternrat:  Antrag angenommen (2 Enthaltungen, sonst sind 
alle dafür) Budget 2500 Euro 

 2 Skipässe für die Begleitpersonen (160€)  

ist eine Ausgabe, die der Elternrat bei jeder Schneeklasse bisweilen übernommen 
hat. Wäre toll, wenn das in diesem Jahr wieder klappen könnte. 

Auch hier wurde abgestimmt und der Elternrat wird wie in den Vorjahren die 
Kosten für die Skipässe der Begleitpersonen übernehmen. 

 

 KG-Assistent und KG-Helfer  



Eventuell wird Alia (KG-Helferin) keine Vertragsverlängerung seitens der 
Gemeinde bekommen. In diesem Fall ist schon ein Ersatz in Aussicht. Es könnte 
aber sein, das die Neubesetzung nicht nahtlos funktioniert. 

 

 Aktionen zur Unterstützung unseres sozialen Projektes (Kinderflohmarkt, 
Aktivität auf Schulfest (Quiz, ...) Sternsingeraktion, Popcornverkauf, 
Eingemachtes für Haiti.. 

Die Idee des Kinderflohmarktes (eventuell in Verbindung mit dem Fußball Cup) 
stößt auf regen Zuspruch, Larissa und Laila werden eine kleine Arbeitsgruppe zu 
diesem Thema bilden. 

Larissa: Kassenstand  
Kassenstand wurde verkündet 

Wahl zum Kassenprüfer 

 Gunter 

 Alex 
Gunter und Alex werden Anfang des Nächsten Jahres mit Nadine und Larissa die 
Kasse prüfen. 
 
Der Marsch Club Micky Mäuse bedankt sich beim Elternrat für die diesjährige 
Unterstützung beim Wanderwochenende mit 200 Euro. 
Termin für das nächste Jahr:22/23 Juni 2019 
 

Pi: Hauset Vibes 

 Rückmeldung vom Orgateam zu den Hauset Vibes  
Hauset Vibes ist in seinem nun 6. Jahr ein voller Erfolg gewesen. Zusätzlich zu der 
Spende für die Schule wurde in diesem Jahr auch die Bibliothek im Regenbogen 
unterstützt. Die Idee unterstützt der Elternrat voll. Petra wird schon mal 
versuchen einen Termin für September 2019 zu finden. 
Wir bedanken uns alle beim Hauset Vibes Team für die tolle Arbeit! 
Wenn sich jemand vorstellen kann in den nächsten Jahren im Team mitzuarbeiten 
gerne bei Petra oder den Anderen melden. 
 



Nadine +  Johanna, kurzes Update zum Verkauf Glühwein etc. beim St. Martinsfest, 
Braucht ihr noch Unterrstützung?       Nein, danke! 

 

Adventskaffeetrinken 
Sam berichtet, ob es mit dem Weihnachtsbaumverkauf klappt zum 

Adventskaffeetrinken. Wie viele Leute brauchst du beim Aufbau, Verkauf, 
Besorgen etc. 

      Die Weihnachtsbäume über, bzw. mit dem 3. Welt Laden zu beziehen und zu 
verkaufen gestaltet sich wegen des fixen Termins des 3. Welt Ladens als 
schwierig.  Zudem würde der Erlös nicht der Schule oder Haiti zugutekommen.  
Ein Aufschlag von 2 Euro pro Baum für die Schule rechtfertigt nicht den Aufwand. 

 
Hannah Beckers fragt nach, ob wir Bäume über einen ihrer Kontakte beziehen 
können 

Elternrattheke am 02. November: Stephan 
Am 2. November werden Carsten und Sam die Offene Theke übernehmen. 
Da vom Elternrat Interesse besteht, auch im nächsten Jahr sechs Termine der 
Offenen Theke zu übernehmen, werden Robert und Stephan Kontakt mit den 
Verantwortlichen aufnehmen.  
 
Wenn wir Termine für das nächste Jahr haben, wird Laila noch einmal Flyer mit 
den Daten drucken lassen. 

Läuseteam: 
 

Diese Arbeit ist sehr wichtig und hat auch schon gute Erfolge gezeigt 

 
Es hat sich eine weitere Person auf den Aufruf und eine Person während des 
Ausklangs gemeldet. 
 
Das Team besteht aus 6 und ist nun gut besetzt. 
 
Termine: 

11.11. St. Martin, Glühwein + Bierverkauf für Schneeklasse, Orga: Nadine Schwenken, Johanna 

Müghe 

07.12. Adventskaffee,  

Januar 2019, ER-Weihnachtsessen, Abstimmung im November 

Februar 2019, Bildungskurs z.B. WSD (WIR SIND STARK) – Kurs, Sam 



Sommer 2019, Fussball Cup, Nadine Schwenken 

, Carsten, Thomas Engels 

[Topic] 

 
 
 


